COHORT

Payments with peace of mind.

The Better Way.

Cohort Go Payments is the safe, more secure way to make and receive your international payments. Using our easy-to-use payments solution, we can save you and your international students' time and money.



Designed specifically for international education, we deliver a simple and fast payment solution for you and your international students. With a real-time transaction process, you'll always know where your payment is.

Take advantage of the benefits with Cohort Go Payments:

- Competitive foreign exchange rates and no fees
- Co-branded platform for your institution
- Real-time transaction tracking
- Easy-to-use, cloud-based technology

ecognised for innovation and entrepreneurship



COHORT

Simplify. Track. Pay.

Real benefits for your students.

Cohort Go Payments is a unique international payment platform for the education sector offering competitive foreign exchange rates and no bank transfer fees. Students can securely pay their tuition fees to your institution in local currency at exclusive wholesale rates.

- Pay in local currency with competitive foreign exchange rates and no fees
- Multiple payment options for students local currency transfer or credit card payments
- Track status of payments in real-time from start to finish
- Make multiple payments in one Cohort Go transfer

Less paperwork, more time.

With Cohort Go Payments, spend less time doing admin by processing commission payments to your education agents, tuition refunds to students and paying international invoices to your suppliers using our online platform. All you need is the beneficiary details to process payments in the local currency to Cohort Go Payments.

Reconciliation streamlined.

Our live, admin dashboard enables your staff to understand the pipeline of payments initiated and received by Cohort Go Payments and settled with your institution. The platform eliminates unidentified, missing or short balance international payments, speeding up the entire process and protecting you from the unpredictability of international transactions.

Go with peace of mind.

At Cohort, we use the best security technology available to encrypt your personal and financial data when processing your payments. Our network and systems are robust and built on state-of-the-art, architectural and engineering approaches to storage and security.

We are compliant with all financial services regulations in each of our destination markets. We guarantee settlement of all funds that have been transferred to us, so you can rely on Cohort Go Payments.

The way forward.

Find out how Cohort Go Payments can help you streamline your inbound and outbound payments. Visit our website for more information and contact details of your local Cohort specialist.

cohortgo.com/providers



Cohort Solutions Pty Ltd 2012-15 ACN 154 889 139 Australian Financial Services License No. 455592